



3:0贏日本 名古屋站4連勝

中國女排載譽來港戰世界聯賽



未逢敵手

在日本舉行的2023年世界女排聯賽名古屋站，昨天上演最後一個比賽日，中國女排在連挫巴西、德國及荷蘭後，乘着3連勝氣勢與同樣3戰全勝的東道主日本交鋒。中國女排今仗受到不少考驗，但主攻李盈瑩獨取20分，連續4仗成為球隊得分最高球員，助中國女排以局數3:0擊敗日本，以一波4連勝強勢完成名古屋站賽事。結束今站後，中國女排明天將從日本飛抵香港，備戰於6月13日至18日舉行的香港站賽事。

大公報記者 梁潤森

昨仗，中國女排的首發陣容為主攻李盈瑩、王雲蕗，副攻袁心玥、王媛媛，接應龔翔宇，二傳刁琳宇和自由人王夢潔。首局，中國女排以5:2領先，李盈瑩連番進攻得手，中國女排拉開至10:5，日本力追至10:12，及後王雲蕗、李盈瑩和袁心玥都扣殺得手，中國女排以25:18先拔頭籌。

最後兩局「刁時」勝出

次局，日本作出調動，效果不錯，中國女排一度落後5:11，中國女排亦嘗試以仲慧入替王雲蕗，但仍落後8:16，沒想到之後袁心玥和仲慧奮起攔網，加上日本多次失誤，中國女排力追至22:22，雙方打成25:25後要「刁時」分勝負，中國女排憑着袁心玥攔網和發球連奪兩分贏27:25。

第3局，日本再次換人，中國女排以10:6開局，日本一度追近至12:13，之後甚至以

17:16反先，中國女排有袁心玥出色攔網及李盈瑩漂亮反攻搶分，在再次25:25平手「刁時」中，中國女排又連得兩分以27:25勝出，並以3:0完勝日本，完美地在名古屋站取得4戰全勝結束賽事。中國女排接着會轉戰香港站，先後出戰加拿大、保加利亞、波蘭及意大利。



▶中國隊球員李盈瑩（左）在比賽中扣球。 新華社



▶中國隊球員在賽後合影。 新華社

中國女排名古屋站戰果
第1場（3:2勝巴西）
第2場（3:0勝德國）
第3場（3:1勝荷蘭）
第4場（3:0勝日本）

王懿律因傷退出國家隊

【大公報訊】據新華社報道：羽毛球奧運會冠軍王懿律3日通過社交媒體表示，由於個人身體傷病原因，長時間無法繼續日常訓練，現正式向國家隊提交離隊報告。

東奧羽球混雙奪冠

東京奧運上，王懿律搭檔黃東萍在混雙決賽中力克奪冠大熱門、隊友鄭思維／黃雅瓊摘金。他還獲得過蘇迪曼盃、湯姆斯盃、全運會等賽事的冠軍。

28歲的王懿律在社交媒體上寫道：「說出離開對我來說

是一個非常艱難的決定，從2012年2月進入國家隊，整整11年時光，我把青春最好的時光獻給了羽毛球，同時羽毛球也給了我太多的美好回憶，但現在更多的是不捨和感恩。」

他向搭檔黃東萍表示感謝：「我見過最堅強、最富有激情的女孩，在搭檔的6年中每一次的爭吵，每一次的失敗，都只會讓我們更加默契，才讓我們收穫了那個夏天的美好回憶。雖然我無法繼續與你並肩作戰，但我依然會支持你，老天不會辜負每個努力的人，希望你能繼續奔赴星辰大海。」

▶王懿律（左）搭檔黃東萍，奪得東京奧運羽毛球混雙金牌。
資料圖片



李卓耀泰國賽奪亞

【大公報訊】泰國羽毛球大師賽昨天在曼谷舉行各項目的決賽，香港男單好手李卓耀與東道主的威提訕爭奪冠軍。3屆世青賽冠軍、去年世界錦標賽亞軍威提訕發揮出色，李卓耀最終以直落兩局落敗，屈居亞軍，未能打破個人3年半的「冠軍荒」。

26歲的李卓耀對上一次在BWF超級系列賽奪盃，已是2019年11月在香港公開賽主場稱王，今次他相隔3年半再次打入系列賽決賽，與22歲的泰國球手威提訕爭冠。首局，李卓耀以1:0先聲奪人，沒想到威提訕迅速扭轉劣勢，中段更一度拉開至8:3。落後的李卓耀一直努力追回失分，但卻被越拉越開，最多落後至7:18，結果以12:21先輸。

次局，不能再輸的李卓耀奮起搶分，在

追平4:4後，3次領先仍被威提訕追平7:7，之後威提訕更反先9:8。李卓耀後勁不繼，再被拉開分差，雖然他一度追近至10:15，但之後連失6分，以10:21見負，結果只能收穫銀牌，未能再嘗冠軍滋味。



▲李卓耀（左）在決賽不敵威提訕。

簡訊

朱嘉望有機會
征戰杭州亞運

杭州亞運會前最後一站本地計分賽、康樂及文化事務署劍擊錦標賽，前天在香港公園體育館煞科，賽前本地排名第7的香港女子重劍隊運動員朱嘉望，雖然在決賽以6:15不敵余繕姍，但預計積分將會力壓8強及16強出局的連翊希及方心而重返第4，有望與排名前三的江曼憲、余繕姍及陳渭冷出戰亞運，最後名單則會在本月中落實。

吳安儀Q School 首站次圈出局

中國香港女子桌球好手吳安儀為爭取未來兩季職業賽資格，前赴泰國出戰共兩站的英式桌球亞太區資格賽（Q School），她在首站首圈輪空，直入次圈與中國球手葦晨智交手，後者在7局4勝制開局便連贏7:0及68:9，吳安儀雖以72:46扳回一局，但葦晨智再贏94:0及60:7，吳安儀以局數1:4出局。吳安儀將留在泰國出戰第2站賽事。

中國3人女籃隊 4強鬥美國

國際籃聯3人籃球世界盃3日進行的半準決賽中，中國女籃以17:14戰勝德國，闖入4強，將挑戰美國。此役張芷婷砍下全場最高的7分、8籃板，中國女籃全隊1分球命中率超六成，遠高於對手。「美國是傳統強隊，我們要做好自己去拚對手。」張芷婷說，「我們（會）想辦法找到她們的弱點，給她們製造麻煩，創造機會去得分。」

新華社

王欣瑜負絲韋迪無緣16強

【大公報訊】法國網球公開賽前晚舉行女單第3圈賽事，中國21歲球手王欣瑜硬撼頭號種子、波蘭名將絲韋迪。王欣瑜奮戰下以盤數0:2落敗，無緣16強，但她已經創造個人大滿貫單打最佳成績。王欣瑜賽後表示，已經盡了自己最大的努力，雖然落敗，但為

自己首個大滿貫突破來自泥地賽事感到意外。（NOW638、639台今午4時50分直播賽事）

王欣瑜目前世界排名第

80位，與她同年的絲韋迪已經是現世界「一姐」，今仗肯定是一場惡戰，結果王欣瑜僅作戰51分鐘，便以兩盤0:6不敵絲韋迪而出局。

全場賽事，王欣瑜僅17次得分，但躋身女單第3圈已是她個人大滿貫單打最佳成績。

王欣瑜賽後接受WTA訪問，坦言落敗主因是自己發球不在狀態，加上絲韋迪打得特別好，她很高興能與這麼高水平的球員對戰。王欣瑜談到賽前已決定打得較進取，故失誤也比較多。她接受賽果，又認為自己在屬於泥地賽的大滿貫突破很是驚喜。



▲王欣瑜在比賽中回球。 新華社

港龍舟隊力壓14勁旅捧香港盃

【大公報訊】香港盃龍舟賽昨天在日本橫濱山下公園海旁舉行，中國香港龍舟總會戰勝其餘14支勁旅，成功奪標，由香港駐東京經濟貿易首席代表歐慧心頒發獎盃。

橫濱龍舟競賽始於1994年，今年吸引約130支隊伍參加連續兩個周末共4天的賽事。香港駐東京經貿辦贊助的香港盃龍舟賽是其中一項重點賽事。

此外，經貿辦在賽事會場設立攤位，向公園遊人及賽事觀眾介紹香港，鼓勵他們到訪香港親身感受香港充滿活力的一面，並提供有關各項人才入境計劃的最新資訊。經貿辦希望透過龍舟賽促進兩地文化交流，並加深日本各界對香港的認識。

◀歐慧心（前排左一）與香港盃冠軍隊伍中國香港龍舟總會合照。
政府新聞處



◀香港盃龍舟賽昨在日本橫濱山下公園海旁舉行。
政府新聞處

責任編輯：薛少科 美術編輯：劉國光